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  اترياضي
  

  ي خط معادلات درجه اول و معادله، ها مجموعه 
  

A)با توجه به شكل، حاصل  - 1 B) C اند به اين سؤال مراجعه كرده%  38، 95آزمون كانون (  كدام است؟(. 

1 ( c,d   
2 ( c  
3 ( g,h, i  
4 ( a,b,c,e,f   

Aاگر  - 2 { , , , , } 2 3 6 7 Bو  8 { , , , } 2 4 5 ي باشند، مجموعه 6 (A B) A (A B)   چند عضو دارد؟ 
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  30، 93كنكور سراسري (

1 (2   2 (3   3 (4   4 (5  
اگر  - 3 A B , , ,  1 2 3 و  4 A B , , , , , , 1 2 3 4 6 7 8 ي  باشد، مجموعهB اند به اين سؤال مراجعه كرده%  28، 95آزمون كانون (   كدام است؟(. 

1 ( , , ,1 6 7 8   2 ( , , ,1 2 6 7   3 ( , ,6 7 8   4 ( , , ,2 6 7 8   
 

  

)ي  شيب خطي كه از نقطه - 4 , )1  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  23، 95آزمون كانون (  ها باشد، كدام است؟xگذرد و موازي محور  مي 1

1 (1  2 (1   3 (تعريف نشده )4  صفر 

    تابع 
  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  75، 95آزمون كانون (  توان نشان داد؟ تابع داده شده در جدول زير را با كدام ضابطه مي - 5

1 (f (x) x 2 1   

2 (f (x) x 2 1  

3 (xf (x)  2 1  

4 (xf (x)  3 1  
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  69، 95آزمون كانون (  تواند باشد؟ ي تابع كدام مي با توجه به جدول زير ضابطه - 6

1 (f (x) x 3 1      

2 (xf (x)  3 1   

3 (xf (x)  2 1      

4 (f (x) x 2 1  

fاگر  - 7 (x) | x |  g(x)و  2 x 3 fباشند، حاصل  1 ( ) g( )
A

f ( ) g( )




 
1 5

1  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  57، 95آزمون كانون (   كدام است؟ 0

1 (1   2 (4  3 (5
4   4 (5

3   

f  ي در تابع با ضابطه - 8 (x) x x  2 2 f، حاصل 3 ( ) f ( ) 1 2  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  22، 91كنكور سراسري (  كدام است؟ 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
  ي دوم هاي درجه معادله و تابع 
  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  27، 95آزمون كانون (   باشد؟ تواند نمودار زير مربوط به كدام تابع مي - 9

1 (y x x   22 2 1  

2 (y x x  2 2 2   

3 (y x x  2 2 1   

4 (y x x   2 2 24   

4  3  2  1  0  x  
17  9  5  3  2  f (x) 

4  3  2 1  0  x  
80  26  8 2  0  f (x)  

i
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xي  جواب معادله -10 x(x )  3  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  26، 95آزمون كانون (  كدام است؟ 1

1 (1    2 (2  3 (1   4 (2  

yهاي زير در رابطه با سهمي  يك از گزينه كدام -11 x x   2 2  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  22، 95ون آزمون كان(   درست است؟ 3

xطول رأس سهمي ) 1   .و سهمي رو به پايين است 1

xطول رأس سهمي ) 2  1 و سهمي رو به پايين است.  
xطول رأس سهمي ) 3    .و سهمي رو به بالا است 1
xسهمي طول رأس ) 4  1 و سهمي رو به بالا است.  

  ).اند به اين سؤال مراجعه كرده%  20، 92كنكور سراسري (  رو، كدام است؟ ي سهمي شكل روبه معادله -12

1 (y x x  2 3    

2 (y x x  22 1  

3 (y x x   21 3
2 2    

4(y x x  21 3
2 2  

  تركيبيات 
  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  30، 94كنكور سراسري (  توان ساخت؟ حرفي مي 3ي رمز  ، چند كلمهRANGINي  با حروف كلمه -13

1 (60  2 (72  3 (84  4 (120 

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  27، 95آزمون كانون (   رسيد؟ Cي  به نقطه Aي  توان از نقطه با توجه به شكل زير، به چند راه مختلف مي -14

1 (16 

2 (18  
3 (20  
4 (24  

  سازي آمارومدل
  

 كنيم؟ ميها استفاده  آوري داده جا، از كدام روش جمع هنگام مراجعه به مركز آمار ايران و استفاده از اطلاعات موجود در آن -15

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  70، 95 كانون آزمون(  

  مشاهده و ثبت وقايع) 2    نامه پرسش) 1
  هاي از پيش تهيه شده استفاده از داده) 4    آزمايش) 3

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  69، 95آزمون كانون (   .اولين قدم براي رسيدن به اطلاعات عددي است …ناميم و  مي …بيان مسئله به زبان رياضي را  -16

  سازي رياضي ـ نمونه آماري مدل) 2    هاي آماري نمونه آماري ـ روش) 1
  گيري ـ نمونه آماري اندازه) 4    گيري سازي رياضي ـ اندازه مدل) 3

هـاي سـال گذشـته     براي تعداد طلاقآوري داده  ايم و بهترين روش جمع انجام داده …گاه  ي جامعه برابر باشد، آن ي نمونه با اندازه اگر اندازه -17
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  65، 95آزمون كانون (   .است …شهر تهران 

  نامه كتبي سرشماري ـ پرسش) 2  هاي از پيش تهيه شده  گيري تصادفي ـ استفاده از داده نمونه) 1
  نامه كتبي في ـ پرسشگيري تصاد نمونه) 4  هاي از پيش تهيه شده  سرشماري ـ استفاده از داده) 3

  .گوييم مي …ي نمونه را  گيري يا مطالعه گيري شده است و نتايج حاصل از اندازه مقدار واقعي و مقدار اندازه …گيري  خطاي اندازه -18
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  63، 95آزمون كانون (  

  تفاضل ـ نمونه) 2     قدرمطلق تفاضل ـ داده) 1
  تر از ـ نمونه كمي كم) 4    داده تر از ـ بيش كمي ) 3

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  58، 95آزمون كانون (  به ترتيب كدام نوع متغير هستند؟» ميزان آلودگي هوا«و » رنگ اتومبيل« -19

 كيفي ترتيبي ـ كمي گسسته) 2    كيفي اسمي ـ كيفي اسمي) 1

  كيفي اسمي ـ كمي گسسته) 4     كيفي اسمي ـ كمي پيوسته) 3
  .است …ي آخر برابر  است و فراواني تجمعي دسته …ها برابر  ي دسته ر جدول توزيع فراواني، مجموع فراواني نسبي همهد -20

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  54، 95آزمون كانون (  
  ي آخر ـ صد فراواني دسته) 2    يك ـ صد ) 1
  ها كل داده ي آخر ـ تعداد فراواني دسته) 4    ها يك ـ تعداد كل داده) 3
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 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  53، 95آزمون كانون (  ترتيب چه نوع متغيرهايي هستند؟ گروه خوني افراد و ميزان آلودگي هواي يك شهر به -21

 كيفي اسمي ـ كمي پيوسته) 2    كيفي ترتيبي ـ كمي پيوسته) 1

  كيفي اسمي ـ كمي گسسته) 4    كيفي ترتيبي ـ كمي گسسته ) 3
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  50، 93كنكور سراسري (  ي درختان يك باغ، كدام نوع متغير است؟ قطر تنه -22

  كيفي اسمي) 4  كيفي ترتيبي ) 3  كمي گسسته ) 2  كمي پيوسته ) 1
  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  39، 92كنكور سراسري (  است؟ نشدهدر كدام مورد عمل سرشماري انجام  -23

 .ي آماري باشد نمونه برابر جامعه) 2  .اد جامعه مورد مطالعه قرار گيردتمام افر) 1

  .ي آماري باشد ي جامعه نمونه، زيرمجموعه) 4  .ي جامعه باشد ي نمونه برابر اندازه اندازه) 3
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  37، 95آزمون كانون (  تر است؟ هاي مربوط به كدام متغير مناسب استفاده از نمودار چندبر فراواني، براي نمايش داده -24

  جمعيت شهرهاي استان تهران) 2    گروه خوني افراد يك كلاس ) 1
  نوع گوشي همراه) 4    سالگي 3وزن يك نوزاد تا ) 3

 توانيم به هر يك از افراد يك دسته نسبت دهيم، كدام است؟ ترين مقداري كه مي هاي آماري، مناسب بندي داده در دسته -25

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  31، 94راسري كنكور س(  

  كران بالا) 4  ميانگين مقادير دسته) 3  كران پايين) 2  مركز دسته) 1
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  30، 95آزمون كانون (   .است …برابر  …اي مقابل، مقدار  در نمودار جعبه -26

    13ميانه ـ ) 1
 7چارك اول ـ ) 2

    10چارك سوم ـ ) 3
  17ترين داده ـ  بزرگ) 4

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  28، 95آزمون كانون (   اي زير، كدام است؟ هاي نمودار ميله ميانگين داده -27

1 (13 

2 (/12 5  
3 (12  
4 (/11 5   

,هاي  هدر داد -28 , , , x20 70 40   .)مد منحصر به فرد است(كدام است؟  x. ميانگين برابر با مد و ميانه است 30

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  24، 95آزمون كانون (  

1 (30  2 (40  3 (20  4 (70 

  استدل رياضي 
  

وي . كنـد  گيري اعلام مـي  ي خود را بر اين نتيجه بيمار خاص بررسي كرده و نظريه 500ارو را براي پزشكي اثرات مثبت و منفي تجويز نوعي د -29
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  71، 91كنكور سراسري (  كار برده است؟ كدام نوع استدلال را به

  تمثيلي ) 4  شهودي درك )3  استقرايي) 2  استنتاجي) 1
كه غزاله وارد دانشگاه شده اسـت، نتيجـه بگيـريم غزالـه      اگر از اين. دانشگاه شود بايد ديپلم داشته باشددانيم كه هركس بخواهد وارد  مي -30

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  70، 95آزمون كانون (   .ايم استفاده كرده …ديپلم گرفته است، از 

  ثيلياستدلال تم) 4  درك شهودي) 3  استدلال استنتاجي) 2  استدلال استقرايي ) 1
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  70، 95آزمون كانون (   .است …حاصل سطر چهارم  …در الگوي مقابل، با توجه به  -31

   888استدلال استقرايي ـ ) 1
  1110استدلال تمثيلي ـ ) 2
    999استدلال استقرايي ـ ) 3
  1212استدلال استقرايي ـ ) 4

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  68، 95آزمون كانون (   .بريم وقعيت اطراف خود ميگانه پي به م با استفاده از حواس پنج …در  -32

 استدلال استنتاجي) 4  درك شهودي ) 3  استدلال استقرايي) 2  استدلال تمثيلي ) 1

 ـ»پـذير باشـد   پذير است كه مجموع ارقام آن بر سه بخش عددي بر سه بخش«آموزان در حكم  معلمي براي درك بهتر دانش -33 ، 126ددهاي ، ع
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  64، 95آزمون كانون (  او براي اين تفهيم از كدام مورد زير استفاده كرده است؟. را امتحان كرد 735و  513، 321

  مثال نقض) 4  استدلال استنتاجي) 3  استدلال استقرايي) 2  درك شهودي ) 1

 
 
 

74 3 222
74 6 444
74 9 666

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  هاي اعداد دنباله

  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  39، 92كنكور سراسري (  مجموع جملات دهم و يازدهم، كدام است؟ 1 , 3  ,6 , …ي مثلثي  در دنباله -34

1 (121  2 (127  3 (132  4 (144 

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  37، 93كنكور سراسري (  ي چهاردهم كدام است؟ ، جمله1ي اول  ي مثلثي با جمله در دنباله -35

1 (84  2 (98  3 (105  4 (108  
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  32، 95آزمون كانون ( است؟ 375ي چندم اين دنباله برابر  جمله. باشد مي 5و قدرنسبت  3ي اول  ي هندسي، جمله در يك دنباله -36

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
)هرگاه  -37 , x, , , y, )1597 2584  ي فيبوناتچي باشد، حاصل  قسمتي از دنبالهy x اند به اين سؤال مراجعه كرده%  31، 95آزمون كانون (  كدام است؟(. 

1 (3194  2 (4181  3 (987  4 (2536 

  ، احتماللگاريتم 
 شود؟ صورت متفاوت و عدد تاس، زوج ظاهر مي ي يكسان و يك تاس، با كدام احتمال دو سكه به در پرتاب همزمان دو سكه -38

  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  25، 91سراسري  كنكور(      

1 (1
6  2 (1

4  3 (1
3  4 (1

2   

  .)اند سؤال مراجعه كرده به اين%  25، 92كنكور سراسري (  شوند؟ يا هر دو ظاهر مي 6يا  5در پرتاب دو تاس، با كدام احتمال، اعداد  -39

1(1
3   2(4

9   3 (5
9  4 (11

18  

aLogاگر  -40 10 bLogو  3 10 aباشد، حاصل  2 b

a b




 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  22، 95آزمون كانون (   ت؟كدام اس 

1 (5
9   2 (7

9  3 (11
9  4 (14

9  
 

  اقتصاد
  

  مقدمات 
  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  87، 95آزمون كانون (  اي هستند؟ ايهاي و سرم ترتيب تجملي، ضروري، واسطه كدام گروه از كالاها به -41

 لوستر ـ پوشاك ـ آرد ـ اتوبوس) 2  لوستر ـ خوراك ـ پوشاك ـ اتوبوس) 1
  آرد ـ پوشاك ـ لوستر ـ خودرو) 4    آرد ـ خوراك ـ نان ـ لوستر ) 3

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  85، 93ور سراسري كنك(  هاي زير در كدام گزينه مطرح شده است؟ پاسخ درست و كامل پرسش -42

  . مردم يك جامعه است» سطح زندگي«چنين  و هم» قدرت اقتصادي و مادي«ي  دهنده نشان» …«) الف
ي  شـود، چـه نـام دارد؟ و دو نمونـه     است و در طول يك سال نصيب اعضاي جامعه مي» درآمدي«ي اقلام مختلف  چه كه دربرگيرنده آن) ب

  ص از آن كدام است؟ شاخ
. گوينـد  مـي » …«رسانند  خرند و به مصرف مي مي» كنندگان مصرف«كنند يا  توليد و به بازار، عرضه مي» توليدكنندگان«كالاهايي را كه ) ج

  . نامند مي» …«دهند  كنند و براي توليد كالاهاي ديگر مورد استفاده قرار مي ها را خريداري مي آن» توليدكنندگان«كالاهايي را كه 
ي خدمات و كالاهايي كه مردم يك كشور در طول يك سال چه در داخل و چه خارج  باشد بايد ارزش همه» …«ي  چه هدف محاسبه چنان) د

  . اند محاسبه شود از كشور توليد كرده
در  كـه  شـده اختصـاص دهـيم    هاي فرسوده سرمايه» هاي جايگزيني هزينه«در طول يك سال بايد قسمتي را به » كلّ توليد جامعه«از ) هـ

  گويند؟  چه مي به آن» اصطلاح اقتصادي«
ارزش «كنند و اين رقم برابر بـا   ي هر مرحله از توليد را با هم جمع مي ارزش افزوده» توليد كلّ جامعه  ي محاسبه«هاي  يك از روش در كدام) و

  شده است؟» نهايي محصول توليد
ي  هزينه) توليد مليّ، هـ) اي، د نهايي ـ واسطه ) درآمد صاحبان مشاغل آزاد، ج  درآمد مليّ ـ درآمد حقوق بگيران  ـ ) ميزان توليد كالا و خدمات، ب) الف) 1

  روش توليد) استهلاك، و
توليد ) هايي، داي ـ ن  واسطه) گيرد، ج تعلقّ مي» سرمايه«توليد ناخالص مليّ ـ درآمد صاحبان سرمايه ـ سودي كه به   ) تفوق صادرات بر واردات، ب) الف) 2

  اي روش هزينه) ي نهايي، و هزينه) داخلي، هـ
اي ـ   سـرمايه ) الاجاره ـ درآمد صـاحبان امـلاك و مسـتغلات، ج     بها يا مال توليد ناخالص داخلي ـ اجاره ) غنا و فراواني منابع طبيعي و اقتصادي، ب) الف) 3

  »درآمدي«روش ) ي ثابت، و هزينه) توليد ناخالص داخلي، هـ) اي، د واسطه
) شـود، ج  هـا و مؤسسـات مـي    درآمد سرانه ـ دستمزدها ـ سودي كه نصـيب شـركت    ) هاي اقتصادي، ب استفاده از تكنولوژي مدرن در تمام بخش) الف) 4

  »سال پايه و قيمت ثابت«روش استفاده از ) ي متغير، و هزينه) توليد سرانه مليّ، هـ) اي، د تكميلي ـ واسطه
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 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  81، 95آزمون كانون (   .خ دهيدهاي زير پاس به پرسش -43

  .است …موضوع اصلي علم اقتصاد ) الف
  …اند  اقتصاددانان با تكيه بر مطالعات علمي خود توانسته) ب
  .است …منابع و امكانات در دسترس انسان ) ج
  ؟نيستمختلف  ي دانشمندان علوم در روش مطالعه» هاي خاص شباهت«كدام مورد جزء ) د

اسـتفاده از ابزارهـاي خـاص و انجـام     ) محـدود، د ) ج. هاي اقتصادي را كشف كننـد  ماهيت روابط علت و معلولي بين پديده) ي انتخاب، ب مسئله) الف) 1
  آزمايشات در فضايي خاص

بـين  » علـت و معلـولي  «وجو و يـافتن روابـط    جستپيگيري و ) محدود، د) ج. هاي اقتصادي را طراحي و اجرا كنند سياست) ي ماديات، ب مسئله) الف) 2
  هاي مورد مطالعه پديده

  آوري اطلاعات انجام مشاهدات و جمع) نامحدود، د) ج. به ارزيابي، قبول و يا رد نظريات بپردازند) ي انتخاب، ب مسئله) الف) 3
بندي و سپس ارزيابي نظريـات   طبقه) نامحدود، د) ج. ات بپردازندبندي اطلاع آوري اطلاعات و سپس طبقه به مشاهده، جمع) ي ماديات، ب مسئله) الف) 4

  مطرح شده
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  78، 95آزمون كانون (  ترتيب به كدام مفهوم اقتصادي اشاره دارند؟ هريك از عبارات زير به -44

 .هاي مرغوبي كه بازدهي بالايي دارند، كم است هاي كشاورزي نسبتاً زيادي در اختيار جامعه باشد ولي زمين ممكن است زمين) الف

  .توان براي توليد ميز و صندلي به كار برد و هم به صورت هيزم از آن براي ايجاد گرما استفاده كرد الوار تهيه شده از درختان جنگلي را مي) ب
  .افروزي شود صرف كشتار و جنگ ها قرار گيرد، ممكن است منابعي كه بايد در خدمت آباداني و افزايش سطح رفاه انسان) ج
  .ايم نظر كرده توانستيم از آن برداشت كنيم، صرف اگر يك زمين كشاورزي را به كشت پنبه اختصاص دهيم، عملاً از محصول ديگري كه مي) د

منـابع و  ) ج. از منـابع باشـد   ي نادرسـت  محدوديت منابع ممكن است بـه سـبب اسـتفاده   ) ب. هاي مصرف متعددي دارند منابع و امكانات قابليت) الف) 1
  ي فرصت از دست رفته ي فرصت يا هزينه هزينه) د. امكانات موجود در دسترس انسان، محدود است

محدوديت منابع ممكن اسـت  ) ج. هاي مصرف متعددي دارند منابع و امكانات قابليت) ب. منابع و امكانات موجود در دسترس انسان، محدود است) الف) 2
  ي فرصت از دست رفته ي فرصت يا هزينه هزينه) د. ي نادرست از منابع باشد دهبه سبب استفا

ي  ي فرصـت يـا هزينـه    هزينه) ج. هاي مصرف متعددي دارند منابع و امكانات قابليت) ب. منابع و امكانات موجود در دسترس انسان، محدود است) الف) 3
  . ي نادرست از منابع باشد ستفادهمحدوديت منابع ممكن است به سبب ا) فرصت از دست رفته، د

منابع و امكانات موجـود در دسـترس   ) ي فرصت از دست رفته، ج ي فرصت يا هزينه هزينه) ب. هاي مصرف متعددي دارند منابع و امكانات قابليت) الف) 4
  . ي نادرست از منابع باشد محدوديت منابع ممكن است به سبب استفاده) د. انسان، محدود است

  .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  78، 92كنكور سراسري (  :دهد رو، كه تصويري ساده از اقتصاد يك جامعه را نشان مي به نمودار روبه با توجه -45
چه نام دارد و در چـه مسـيري قـرار گرفتـه     » عوامل توليد«وجوه پرداختي به ) الف

  است؟
  ت؟چيست و در كدام مسير واقع شده اس» عوامل توليد«عناوين ) ب
  مربوط به كدام مسير است؟» كالاها و خدمات«وجوه پرداختي براي ) ج
  مالك عوامل توليدند؟» اقتصاد جامعه«كدام عضو ) د
  كدام است؟» اقتصاد جامعه«تصوير » اشخاص حقوقي«) هـ
) د. 4مسـير  ) ج. 1كـار، سـرمايه و زمـين، مسـير     ) ب. 2مزد، سود و اجـاره، مسـير   ) الف) 1

  هاي اقتصادي اهبنگ) خانوارها هـ
كـار، سـرمايه، منـابع طبيعـي، مـديريت و      ) ب. 1مزد، سـود، بهـره و اجـاره، مسـير     ) الف) 2

 هاي اقتصادي بنگاه) خانوارها هـ) د. 3مسير ) ج. 2تكنولوژي، مسير 

 ي اقتصاديها بنگاه) خانوارها هـ) د. 3مسير ) ج. 4كار، سرمايه و زمين، مسير ) ب. 2مزد، سود و اجاره، مسير ) الف) 3

  هاي اقتصاد بنگاه) خانوارها هـ) د. 4مسير ) ج. 2كار، سرمايه، منابع طبيعي، مديريت و تكنولوژي، مسير ) ب. 1مزد، سود و اجاره، مسير ) الف) 4
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  75، 95آزمون كانون (  ترتيب، موارد زير با عبارات كدام گزينه، مطابقت دارد؟ به -46

 »هاي توليدي ي كارگاه هاي بافندگي، دارو، نگهباني در محوطه هاي خياطي، نخ مورد استفاده در كارگاه خياطي موجود در كارگاهچرخ «

  اي ـ كالاي مصرفي ضروري ـ خدمات مصرفي كالاي بادوام ـ كالاي واسطه) 1
  اي  اي ـ كالاي مصرفي ضروري ـ خدمات واسطه اي ـ كالاي واسطه كالاي سرمايه) 2
  اي  اي ـ كالاي مصرفي ـ كالاي تجملي ـ خدمات واسطه كالاي واسطه) 3
  اي ـ كالاي مصرفي ـ كالاي ضروري ـ خدمات مصرفي كالاي سرمايه) 4
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 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  74، 93كنكور سراسري (  هاي زير است؟ كدام گزينه مبين پاسخ درست و كامل پرسش -47

 است؟ نادرستكدام مورد » واقعيت«در رابطه با ) الف
بايد با صـرف امكانـات كـافي در    » ي اسلامي جامعه«داند، بدين سبب  مي» ارزش«رشد و تعالي فكري و روحي انسان را » تفكر اسلامي«) ب

  :براي تحقّق اين امر لازم است. رشد و تعالي انسان، اسباب پيشرفت او را فراهم سازدجهت 
  . ترين ابزارها در اين مسير توجه كند ي يكي از مهم به مثابه» …«: استقلال سياسي و فرهنگي خود است بايد به دنبال حفظ اي به اگر جامعه) ج
  شود؟  نيازهاي انسان از چه طريقي برطرف مي) د
  ؟ نيستي دانشمندان علوم مختلف  در روش مطالعه» هاي خاص شباهت«كدام مورد جزء ) هـ
  :سازد ي آن نيازهايش را برطرف مي وسيله كند و به خريداري مي» ولپ«چه كه انسان در مقابل  آن) و

استفاده گسترده ) ج. تأسيسات اقتصادي و صنعتي صورت گيرد» بنياد«اي در جهت  هاي ارزنده گذاري سرمايه) ب. است» نامحدود«نيازهاي انسان ) الف) 1
) هاي مـورد مطالعـه، و   بين پديده» علتّ و معلولي«وجو و يافتن روابط  گيري و جست پي) كسب ثروت و استفاده از آن، هـ) از منابع و امكانات اقتصادي، د

  .كالاي مصرفي است
» توليـد «ترين ميـزان را از   يا بيش» رفاه«آن نيست كه انسان با استفاده از منابع و امكانات بتواند سطح بالاتري از » ملاك بهترين بودن«به يقين ) الف) 2
مصرف محصولات و دريافت ) رشد و پيشرفت اقتصادي، د) ج. صورت پذيرد» نهادهاي فرهنگي«هاي عظيمي براي تأسيس  گذاري سرمايه) ب. دست آورد به

  . شود خلاصه نمي» فيزيكي«فقط در اشياي ) استفاده از ابزارهاي خاص و انجام آزمايشات در فضايي خاص، و) خدمات، هـ
طور گسـترده   رويه استفاده از منابع اقتصادي به جلوي افزايش بي» اهداف اقتصادي اسلام«با توجه به ) ب. است» محدود«منابع و امكانات موجود ) الف) 3

) داشتن درآمد و هزينـه كـردن آن، هـ ـ  ) ي جهان، د و گسترش ارتباط علمي و فنيّ خود با ممالك پيشرفته» تكنولوژي مدرن«استفاده از ) ج. گرفته شود
  .خدمات است) آوري اطلاعات، و انجام مشاهدات و جمع

تري دارند،  انسان نيستند، لذا انسان ابتدا، بايد به آن گروه از نيازهاي خود كه اولويت بيش» نامحدود«منابع و امكانات محدود قادر به رفع نيازهاي ) الف) 4
) ج. بـه عمـل آيـد   » اقتصاد و توليد داخلي«براي حمايت از  »توليدكنندگان محصولات كشاورزي و صنعتي«گذاري شايسته از  تشويق و ارزش) ب. بپردازد
بندي و بعـد ارزيـابي نظريـات مطـرح      طبقه) انداز كردن آن، هـ كسب سود و پس) در جامعه، د» نهادهاي فرهنگي«هاي عظيم براي تأسيس  گذاري سرمايه
  .محصولات و مواد مختلف است) شده، و

كنند و بـه ارزيـابي،    آوري اطلاعات، نظرياتي را ارائه مي بوده و با مشاهدات و جمع …معلولي بين به دنبال كشف روابط علتّ و  اقتصاددانان -48
 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  69، 91كنكور سراسري (   . …پس . پردازند ها مي قبول يا رد آن

  .كنند مطالعه مي را» مسائل اقتصادي«عالم واقع ـ آنان نيز با روش علمي، » هاي اقتصادي پديده«) 1
  .كنند را مطالعه مي» مسائل اقتصادي«ـ آنان نيز با روش علمي، » عرضه، تقاضا، قيمت«مقولات ) 2
  .پردازند مي» ها واقعيت«شود، به بررسي  كار گرفته مي به» علوم تجربي«عالم واقع ـ آنان هم با روشي كه در » هاي اقتصادي پديده«) 3
  . پردازند مي» ها واقعيت«شود، به بررسي  كار گرفته مي به» علوم تجربي«ـ آنان هم با روشي مشابه روشي كه در » متعرضه، تقاضا، قي«مقولات ) 4

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  62، 95آزمون كانون (   .هاي زير پاسخ دهيد به پرسش -49

 . …از ديدگاه حسابداري ملي فعاليت توليدي عبارت است از ) الف
ميليون  100ميليون ريال و ارزش خدمات ارائه شده  400ميليون ريال، ارزش مواد غذايي و پوشاك  200آلات  كشوري ارزش ماشيناگر در ) ب

  ميليون ريال باشد، توليد خالص داخلي در اين كشور كدام است؟ 50ي استهلاك  چنين هزينه ريال باشد، هم
  ميليون ريال 605) ب. تغيير نگاه دارد ل تهيه شده است را بيفعاليتي كه ارزش كالاها و خدماتي كه از قب) الف) 1
 650) ب. ي كالا و خدمات مورد نياز مردم بپردازد يا ارزش كالاها و خدماتي را كه از قبـل تهيـه شـده اسـت، افـزايش دهـد       فعاليتي كه به تهيه) الف) 2

  ميليون ريال
  ميليون ريال 650) بپردازد، بي كالاهاي مورد نياز مردم  فعاليتي كه به تهيه) الف) 3
  ميليون ريال 605) فعاليتي كه ارزش اسمي كالاها و خدماتي كه از قبل تهيه شده است را افزايش دهد، ب) الف) 4

  توليد و بازار 
  

 .)اند به اين سؤال مراجعه كرده%  89، 93كنكور سراسري (  هاي زير است؟ كدام گزينه بيانگر پاسخ درست و كامل پرسش -50

» …«با عنـوان  » وضعيت اقتصادي«ها نسبت به تغييرات  كنندگان و نيز واكنش آن گيري و اقدام توليدكنندگان و مصرف ي تصميم نحوه )الف
  . شود شناخته مي

  . است» …«از خريد كالاها » كنندگان مصرف«ي  انگيزه) ب
  : دهد كه با كاهش قيمت يك كالا تجربه نشان مي) ج
  : با هم» توليدكنندگان«ي آن از سوي  توليد و عرضه» زانمي«و » قيمت يك كالا«) د
  است؟  نادرستكدام عبارت » واقعيت«در رابطه با ) هـ
) هـ ـ. دارنـد » تنگاتنـگ «ي  رابطـه ) د. يابـد  مـي » كـاهش «ولـي ميـزان مصـرف آن    » افـزايش «ميزان خريـد آن  ) ارضاي رواني، ج) ي اقتصادي، ب تجربه) الف) 1
  .نمايند كالاها و خدمات را خريداري مي» نيازهاي خود«نيز براي رفع » كنندگان مصرف«پردازند و  به توليد كالا مي» سود«دست آوردن  ف بهبا هد» توليدكنندگان«
هـر  ) هـ ـ. دارنـد » متقابل«ي  رابطه) د. يابد مي» افزايش«ولي ميزان مصرف آن » كاهش«ميزان خريد آن ) كسب سود، ج) ي اقتصادي، ب انديشه) الف) 2

  .شود توليد مي» هاي توليدي بنگاه«يك از كالاها و خدمات مورد نياز مردم توسط تعدادي از 
انسـان  ) هـ. ي معكوس دارند رابطه) د. يابد كاهش مي» توليدكنندگان«ميزان مصرف يا خريد آن از سوي ) احساس رضايت، ج) هدف اقتصادي، ب) الف) 3

  .است» كالاها و خدمات«عضي از براي رفع نيازهاي خود ناگزير از مصرف ب
اگـر در  ) هـ ـ. دارنـد » مستقيم«ي  رابطه) د. يابد افزايش مي» كنندگان مصرف«ميزان مصرف يا خريد آن از سوي ) رفع نياز، ج) رفتار اقتصادي، ب) الف) 4

  .رود پيش مي» قيمت تعادلي«قيمت به سمت » فزوني عرضه بر تقاضا«يعني » كمبود«دليل  گوييم به باشد مي» افزايش«بازار، قيمت كالايي در حال 


